



Следователями СК возбуждено уголовное дело о покушении на мошенничество должностными лицами МУП «Воронежская горэлектросеть»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По предварительным данным, в период времени с 2014 года по октябрь 2018 года должностные лица МУП «Воронежская горэлектросеть» совместно с иными лицами, используя реквизиты и печати подконтрольных фирм «однодневок», изготовили фиктивные документы о выполнении данными организациями обязательств по договорам в интересах МУП «Воронежская горэлектросеть» на общую сумму около 600 миллионов рублей. Впоследствии исковые заявления от представителей фирм «однодневок» были поданы в Арбитражный суд Воронежской области о взыскании с муниципального унитарного предприятия указанных денежных средств. Исковые требования были удовлетворены в полном объеме, в связи с чем у лиц, причастных к совершению указанного преступления, возникло беспрепятственное право требования от АО «Воронежская горэлектросеть», являющегося правопреемником МУП «Воронежская горэлектросеть», денежных средств на указанную сумму.

Сотрудниками регионального СК и УФСБ России по Воронежской области проведено более 50 обысков в МУП «Воронежская горэлектросеть», в жилищах граждан, а также в офисных помещениях организаций, в ходе которых изъяты электронные носители и документы, имеющие значение для расследования уголовного дела, проводятся допросы лиц, обладающих значимой информацией для дальнейшего расследования уголовного дела. По подозрению в совершении данного преступления следователями СК задержан генеральный директор АО «Воронежская горэлектросеть», с ним проводятся следственные действия, решается вопрос об избрании меры пресечения. Продолжается выполнение комплекса всех необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы.

В интересах следствия иная информация в настоящее время не разглашается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

06 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1297278>